

# Texaský zákonodárce podal návrh zákona, aby prozkoumal nezávislost

[rt.com/news/572611-texas-independence-exploration-bill](https://rt.com/news/572611-texas-independence-exploration-bill)

7. března 2023, 18:54

DomovSvětové zprávy

Pokud zákon projde, stát Lone Star uspořádá referendum o tom, zda „znovu potvrdit svůj status nezávislého národa“



Texaský republikán Bryan Slaton předložil návrh zákona, který by mohl zřídit referendum k „*prošetření možnosti*“ nezávislosti státu Texas na USA. Pokud bude návrh schválen, bude naplánováno hlasování o tom, zda prozkoumat možnost opustit Unii.

Návrh zákona, který státní zástupce Slaton v pondělí zveřejnil na Twitteru, se oficiálně nazývá „zákon o nezávislosti Texasu Referendum Act“ – nebo zkráceně „Texit“. Pokud projde, referendum o tom, zda by Texas „*měl znovu potvrdit svůj status nezávislého národa*“, bude naplánováno na 7. listopadu 2023.

Podle texaské ústavy „*veškerá politická moc spočívá v lidech,*“ napsal Slaton. „*Po desetiletích nepřetržitého zneužívání našich práv a svobod federální vládou je načase nechat lidi v Texasu, aby jejich hlasy byly slyšet,*“ řekl.

Podobný návrh zákona podal v roce 2021 spolu s republikány Kylem Biedermannem a Jeffem Casonem, kteří v té době varovali, že návrh zákona není návrhem na odtržení, ale má v úmyslu zahájit „dialog“ o

této *myšlence* . Tento první návrh však „*nedostal slyšení a zemřel,*“ připomněl Slaton.

Texaské nacionalistické hnutí uvítalo zprávu na Twitteru, nazvalo Slatona „*naším přítelem*“ a vyzvalo Texasany, aby kontaktovali své zástupce a podpořili návrh zákona.

V jiném příspěvku hnutí slíbilo, že takzvaný Texit může „*otevřít možnosti, o kterých se nám nikdy ani nesnilo*“.

Ne všichni republikáni však s touto myšlenkou souhlasí. Kolega státní zástupce Jeff Leach zabouchl Slatonův účet. "*Tento směšný zákon je samotnou definicí pokrytecké a pobuřující zrady a je již mrtvý,*" napsal na Twitteru.

Přečtěte si více

USA míří k „národnímu rozvodu“ – kongresmanka



Návrh zákona přichází poté, co prominentní gruzínská republikánka Marjorie Taylor

Greeneová v únoru vyzvala k „*národnímu rozvodu*“ s tím, že USA „*se musí rozdělit na červené [republikánské] státy a modré [demokratické] státy.*“

Prohlubující se rozdělení potvrdil průzkum veřejného mínění Jeremy Zogby, který minulý měsíc řekl konzervativnímu deníku Washington Examiner, že myšlenka rozchodu získala „*ohromující podporu... napříč všemi demografickými skupinami*“.

Texas není jediným americkým státem, ve kterém určité skupiny soupeří o nezávislost. Aljaška, Kalifornie, Havaj, New Hampshire a Vermont, mimo jiné, mají svá vlastní secesní hnutí.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



